

**PLATFORMA
za učešće mr Maše Vlaović, ministarke kulture i medija na Međunarodnom
kulturnom samitu od 26. do 28. avgusta 2022. godine, Edinburg, Škotska**

Ministarka kulture i medija mr Maša Vlaović učestvovalaće na Međunarodnom kulturnom samitu koji će biti održan od 26. do 28. avgusta 2022. godine u Edinburgu, na poziv Vlade Ujedinjenog Kraljevstva i Parlamenta Škotske.

1. OPŠTE INFORMACIJE

Međunarodni kulturni samit u Edinburgu od 2012. godine okuplja zvaničnike, umjetnike i kulturne radnike iz čitavog svijeta i ima za cilj razmjenu iskustava i dobrih praksi iz domena kulture. Na samitu koji se organizuje svake druge godine diskutuje se o temama vezanim za važnost kulturne i umjetničke razmjene u globalnom kontekstu.

Samit se organizuje pod okriljem Edinburgškog međunarodnog festivala, u partnerstvu sa Vladom Ujedinjenog Kraljevstva, Vladom Škotske, Parlamentom Škotske i Britanskim savjetom.

2. MEĐUNARODNI KULTURNI SAMIT 2022

Ministarka kulture i medija Maša Vlaović učestvovalaće na Međunarodnom kulturnom samitu na poziv Vlade Ujedinjenog Kraljevstva i Parlamenta Škotske.

Međunarodni kulturni samit za 2022. godinu biće održan od 26. do 28. avgusta u Parlamentu Škotske i okupiće ministre kulture, umjetnike, kulturne radnike i predstavnike omladinskih organizacija iz čitavog svijeta.

Samit se ove godine orijentiše na globalne izazove sa kojima se suočava sektor kulture i načinima za njihovo zajedničko prevazilaženje. Teme samita su "Kultura i obrazovanje" i "Kultura i održivost" i imaju za cilj razmjenu znanja o ovim univerzalnim pitanjima kojima se bavi globalna javnost. Događaj sadrži niz plenarnih sastanaka, radionica, diskusija i performansa na kojima će učesnici predstaviti kulturne politike svojih zemalja.

U okviru samita će biti održan poseban program "Ukrajinski kulturni dijalog o liderstvu" u organizaciji Ukrajinskog instituta. Događaj je posvećen ratnoj krizi u Ukrajini i ima za cilj pružanje podrške istaknutih kulturnih i političkih zvaničnika ukrajinskim kulturnim radnicima i institucijama koji su posebno pogođeni zbog situacije u njihovoj zemlji.

Ministarka Vlaović će učestvovati u svim segmentima samita i predstaviti kulturne politike Crne Gore u kontekstu globalne političke, ekonomske i društvene situacije. Na marginama samita, ministarka će se sresti sa zvaničnicima iz zemalja učesnica iz čitavog svijeta i razmijeniti iskustva i znanja u cilju pospješivanja saradnje, umrežavanja i zajedničkih aktivnosti.

3. SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Ministarstva kulture i medija na predstojećem samitu predvođiće mr Maša Vlaović, ministarka. Članica delegacije će biti:

Milena Ražnatović, samostalna savjetnica u Ministarstvu kulture i medija.

Troškove učešća delegacije na događaju pokriva Ministarstvo kulture i medija.